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Další hodnocení: 
Tématem bakalářské práce je krizová komunikace na sociálních sítích, konkrétně je pak cílem vytvořit doporučení 
pro krizovou komunikaci na Facebooku pro značku Nescafé Česká republika. Cíl je zvolen vhodně a je splnitelný 
na vyhrazeném prostoru. Teoretická část obsahem odpovídá zvolené problematice. Postupně se autorka věnuje 
krizové komunikaci a jejímu řízení, krizové komunikaci na sociální sítí Facebook a rovněž předkládá vhodné 
příklady z českého prostředí z poslední doby. Kapitola je tak dostatečně konkrétní a praktická a nezůstává pouze 
u obecné teorie. Práce se zdroji je na dostatečně kvalitní úrovni. Metodika je patřičně popsána v samostatné 
kapitole. Byl využit rozhovor s manažerem (Customer Team Head) firmy Nestlé, jehož přepis je správně možné 
dohledat v přílohách práce. Dále byla provedena SWOT analýza a rovněž dotazníkové šetření (276 respondentů). 
Vzor dotazníku a tabelizovaná data jsou opět uvedeny v přílohách. Správně je také vysvětleno propojení metod 
na teoretickou část práce. Praktická část textu začíná představením značky Nescafé Česká republika, poté jsou 
popisovány možné komunikační krize značky. K tomu je využita SWOT analýza, kde je pozornost věnována 
především slabým stránkám a hrozbám. Následuje vyhodnocení dotazníkového šetření. To je dostatečně 
podrobné, vhodně doplněno o grafy a poskytuje dobré podklady pro závěrečná doporučení. Ta jsou dostatečně 
konkrétní a vycházejí z předložených výsledků. Práce je v souladu se zadáním. Text je zpracován systematicky a 
jeho jednotlivé části na sebe logicky navazují. Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Jak zajistit, aby komunikační krizi na sociálních sítích nevyvolali sami zaměstnanci? Je vhodné, aby firma nastavila 
pravidla pro své zaměstnance, které budou upravovat způsob komunikace o firmě na sociálních sítích i na 
soukromých profilech zaměstnanců? Je toto možné a žádané? Svou odpověď odůvodněte. 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

Jak zajistit úspěšnost tiskové zprávy a to, že ji novináři použijí? Jak se měří zásah tiskové zprávy? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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